
調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

「洋服のお買い物についてのアンケート」まとめ「洋服のお買い物についてのアンケート」まとめ

百貨店やファッションビルが「コト消費」として食品や飲食に力点を置き始めている。これまで主軸だったファッションが、流行で動かず安価に流れ、採算が合わなく

なったと言われている。ファッションの買い方は本当に変わっているのか、オムニチャネル化しているのか、全国の女性1,219人の回答を見てみた。

【実店舗／ネット通販で洋服を物色する頻度・買う頻度】

まず洋服を物色する頻度と買う頻度を、実店舗とネット通販でたずねた。ネットは気軽なので、物色する頻度はかなり高い。特に30代以下ではネットで週１以上物色

する人が3割を超える。が、実際に買うのは、いずれもワンシーズンに１回くらいが多く、実店舗で買う人の方が多い。これは年代に関係ない傾向。【P４～８】

【実店舗とネットの使い分けをしているか】

実店舗で見たり試着してからネットで買う、ネットで見てから実店舗で買うといった消費行動をとったことがある人は30代以下で4分の1、40～50代で２割弱、60代以上

で１割以下。実店舗で見て実店舗で買う人がどの年代も7割以上だった。【P９】

【ネットで買う理由、実店舗で買う理由】【ネットで買う理由、実店舗で買う理由】

実店舗でも買えるのにネットで買う理由は「実店舗で買うより安い」「希望の色やサイズが実店舗で売り切れていた」「自宅まで配送してもらえる」「ネットショップのポ

イントをためている」が上位。【P10】

ネットでも買えるのに実店舗で買う理由は「実物を見て触って確かめられる」「試着してサイズ、似合うかどうか、着心地を確かめられる」が上位。【P11】

【洋服を購入する場所、トレンドやコーディネートの参考にするもの、昨年1年間で自分に買った洋服の総額】

洋服を購入する場所は、20代以下～50代は「ファストファッションの路面店」、60代以上は「百貨店・デパート」が1位。百貨店やファッションビルにとって、ネットより

ファストファッションの路面店の方が問題のようだ。ネットやアウトレットモールで買うのは20代以下が多く、スーパーで買うのは50代以上が多い。洋服の買い物でよく

行く商業施設はイオンやイオンモールが圧倒的多数、よく行くお店で上位に挙がったのはユニクロ、earth music&ecology、GU、ZARA、無印良品など。安くておしゃれ、

シンプル、サイズ豊富などが主な理由。【P12～15】

ファッション情報の発信も年代別に受け取り方がかなり違ってきている。50代以上にとっては百貨店はトレンド発信基地としての役割が十分にあるようだが、20～30

代には雑誌のほかはWEBやインスタグラムが主力。よく名前が挙がった雑誌はSTORY（40～50代多め）、Oggi、VERY、CLASSY（30～40代多め）、MORE（20代多め）、

LEE （30～50代多め）、BAILA（30代多め）など。20～30代にはWEARというアプリも人気だ。【P16～19】
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LEE （30～50代多め）、BAILA（30代多め）など。20～30代にはWEARというアプリも人気だ。【P16～19】

昨年1年間、自分に買った洋服の合計金額は5万円未満が、どの年代も半数近く。が、3割くらいは5万円以上買っているので、これらの人を年代別にどう捉えていく

かが課題だろう。シーズンごとに流行を発信していく、ワクワクするような演出が今こそ求められているのでは。【P20】



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

「洋服のお買い物についてのアンケート」回答者プロフィール「洋服のお買い物についてのアンケート」回答者プロフィール
【未既婚】【年代】

２０代以下６０代以上

【働き方】
そのほか
6.3%２０代以下

8.8%

３０代

５０代
16.2%

６０代以上
8.3%

専業主婦
31.9%

パート・
アルバイトワーク

23.5%

6.3%

独身
27.7%

既婚

【居住地】

32.2%
４０代
34.5%

フルタイムワーク
38.2%

72.3%

【居住地】

【お子様の有無】 【末子年齢】

No. 居住地 ｎ %
No. 居住地 ｎ % 25 滋賀県　 17 1.4

1 北海道　 33 2.7 26 京都府　 35 2.9
2 ⻘森県　 4 0.3 27 大阪府　 171 14.0
3 岩手県　 3 0.2 28 兵庫県　 128 10.5
4 宮城県　 24 2.0 29 奈良県　 3 0.2
5 秋田県　 3 0.2 30 和歌山県　 10 0.8【お子様の有無】 【末子年齢】 5 秋田県　 3 0.2 30 和歌山県　 10 0.8
6 山形県　 2 0.2 31 鳥取県　 1 0.1
7 福島県　 9 0.7 32 島根県　 1 0.1
8 茨城県　 2 0.2 33 岡山県　 11 0.9
9 栃木県　 4 0.3 34 広島県　 23 1.9

10 群馬県　 4 0.3 35 山口県　 2 0.2
11 埼玉県　 70 5.7 36 徳島県　 3 0.2
12 千葉県　 76 6.2 37 香川県　 13 1.1
13 東京都　 230 18.9 38 愛媛県　 10 0.8

未就学児
42.0%

大学・
社会人以上

30.4%
いる

55.1%

いない
44.9%

13 東京都　 230 18.9 38 愛媛県　 10 0.8
14 神奈川県　 131 10.7 39 高知県　 0 0.0
15 新潟県　 3 0.2 40 福岡県　 39 3.2
16 富山県　 2 0.2 41 佐賀県　 1 0.1
17 石川県　 3 0.2 42 ⻑崎県　 0 0.0
18 福井県　 1 0.1 43 熊本県　 13 1.1
19 山梨県　 3 0.2 44 大分県　 2 0.2
20 ⻑野県　 2 0.2 45 宮崎県　 0 0.0
21 岐阜県　 8 0.7 46 ⿅児島県　 8 0.7

42.0%

⼩学校低学年
⼩学校高学年

中学生
5.7%

高校生
6.3%

30.4%

(n=352)
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21 岐阜県　 8 0.7 46 ⿅児島県　 8 0.7
22 静岡県　 11 0.9 47 沖縄県　 1 0.1
23 愛知県　 86 7.1 不明 0
24 三重県　 13 1.1 全体 1219 100.0

8.5%⼩学校高学年
7.1%



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

【設問一覧】

Ｑ１．あなたが実際の店舗・ネットで洋服を見る（物色する）頻度について、それぞれ教えてください。

Ｑ２．ネットで洋服を見る（物色する）人へ。どこで見ていますか？あてはまるものをいくつでも。

Ｑ３．あなたが実際の店舗・ネットで洋服を買う頻度について、それぞれ教えてください。

Ｑ４．あなたが実際の店舗orネットで洋服を購入する割合はどのぐらいですか？

Ｑ５．実店舗で洋服を買う割合が「４」以下の方、あなたがあまり実際の店舗に洋服を買いに行かない理由はなんですか？教えてください。

Ｑ６．あなたがしている洋服の買い方で、あてはまるものをいくつでもお選びください。

Ｑ７．洋服を実際の店舗で見たり試着したりした後で、ネットで買ったことはどのぐらいありますか？Ｑ７．洋服を実際の店舗で見たり試着したりした後で、ネットで買ったことはどのぐらいありますか？

Ｑ８．洋服をネットで探して比較検討した後で、実際の店舗で見たり試着したりして買ったことはどのぐらいありますか？

Ｑ９．洋服を「実店舗」で見たり試着してから「ネット」で買うことがある人へ。実店舗でも買えるのにネットで買う理由はなんですか？教えてください。あてはまるものをいくつでも。

Ｑ１０．洋服を「ネット」で見たり調べてから「実店舗」で買うことがある人へ。ネットでも買えるのに実店舗で買う理由はなんですか？教えてください。あてはまるものをいくつでも。

Ｑ１１．あなたが洋服を購入する場所を教えてください。あてはまるものをいくつでも。Ｑ１１．あなたが洋服を購入する場所を教えてください。あてはまるものをいくつでも。

Ｑ１２．あなたが洋服の買い物でよく行く商業施設とその中のお店をひとつだけ、なぜそこへ行くのかも合わせて教えてください。

Ｑ１３．あなたが洋服のトレンドやコーディネートの参考にするものは何が多いですか？ あてはまるものをいくつでもお答えください。よく参考にするものについて、具体的な名

称とどこがいいのかなども教えてください。

Ｑ１４．昨年一年間であなたが自分自身に買った洋服の金額は合計いくらぐらいですか？（バッグや靴は含まず）
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調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ１．あなたが実際の店舗・ネットで洋服を見る（物色する）頻度について、それぞれ教えてください。

18.6%

週に１回以上

⽉に２〜３回

⽉に１回

２か⽉に１回12.2%8.4%

3.0%
1.3%

週に１回以上

⽉に２〜３回

⽉に１回

２か⽉に１回

Ｑ１．あなたが実際の店舗・ネットで洋服を見る（物色する）頻度について、それぞれ教えてください。

＜実際の店舗＞ ＜ネット＞

26.7%

16.0%

11.9%8.5%

5.6%

6.8%

18.6% ２か⽉に１回

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回）

半年に１回

１年に１回

ここ１年以上ネットで洋服を⾒ていない（物⾊していない）

ネットでは洋服を⾒ない（物⾊しない）

12.2%

26.6%

21.8%

8.6%

15.5%

8.4% ２か⽉に１回

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回）

半年に１回

１年に１回

ここ１年以上実際の店舗に洋服を⾒に⾏っていない（物⾊していない）
4.1% ネットでは洋服を⾒ない（物⾊しない）

実際の店舗では洋服を⾒ない（物⾊しない）

15.0 

30.8 

13.5 

29.0 

10.7
11.7
11.9

週に１回以上

33.6 

20.6 

31.0 

16.8 

24.5
24.9

15.8

週に１回以上

【年代別】 【年代別】

21.5 

10.3 

29.0 

20.4 

8.1 

25.7

23.8

21.8

22.3

25.7

18.8

⽉に２〜３回

⽉に１回

14.0 

4.7 

16.8 

13.2 

4.6 

15.9

10.0

13.7

11.7

12.9

12.9

⽉に２〜３回

⽉に１回

12.1 

6.5 

8.1 

17.8 

7.1 

8.1

14.0

9.1

17.8

9.9

11.9

２か⽉に１回

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回）
1.9 

8.4 

4.6 

8.4 

4.8 

4.5

10.7

3.0

8.6

2.0

6.9

２か⽉に１回

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回） ２０代以下(n=107)

３０代(n=393)

４０代(n=421)

0.9 

0.9 

7.1 

1.0 

2.0 

8.8

2.9

9.1

5.1

12.9

3.0

半年に１回

１年に１回

ここ１年以上実際の店舗に洋服を⾒に⾏っていない

２０代以下(n=107)

３０代(n=393)

0.0 

3.7 

4.8 

1.8 

4.6 

5.0

1.9

7.1

2.0

5.0

2.0

半年に１回

１年に１回

ここ１年以上ネットで洋服を⾒ていない

４０代(n=421)

５０代(n=197)

６０代以上(n=101)
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1.9 

2.0 

1.0 

4.5

1.7

2.0

1.0

5.0

1.0

ここ１年以上実際の店舗に洋服を⾒に⾏っていない
（物色していない）

実際の店舗では洋服を⾒ない（物色しない）

３０代(n=393)

４０代(n=421)

５０代(n=197)

６０代以上(n=101)

（％）

13.1 

4.6 

14.8 

7.8

19.7

10.2

18.8

7.9

34.7

ここ１年以上ネットで洋服を⾒ていない
（物色していない）

ネットでは洋服を⾒ない（物色しない）

（％）



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ２．ネットで洋服を見る（物色する）人へ。どこで見ていますか？
【年代別】

93.9⾃宅

Ｑ２．ネットで洋服を見る（物色する）人へ。どこで見ていますか？
あてはまるものをいくつでも。（n=909）

【年代別】

92.1 
95.9 

91.5
94.3

98.3

⾃宅

93.9

19.3

12.7

⾃宅

電⾞・バス・タクシーなどの交通機関

勤務先

16.9 
15.8 

14.4
4.3

0.0

勤務先

12.7

8.1

0.4

勤務先

外出先

その他（具体的に）

42.7 

18.0 

25.6 
14.4

8.6
0.0

電⾞・バス・タクシーなどの交通機関

（％）

18.0 

0.0 

11.4 

0.3 

5.2
3.6

1.7

外出先

２０代以下(n=89)

３０代(n=317)

４０代(n=305)

（％）

0.3 
0.3
0.7
1.7

その他（具体的に）
４０代(n=305)

５０代(n=140)

６０代以上(n=58)
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調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ３．あなたが実際の店舗・ネットで洋服を買う頻度について、それぞれ教えてください。Ｑ３．あなたが実際の店舗・ネットで洋服を買う頻度について、それぞれ教えてください。

＜実際の店舗＞ ＜ネット＞

18.5%

4.4%

5.6%

2.1% ⽉に１回以上

２か⽉に１回

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回） 11.6%

⽉に１回以上

２か⽉に１回

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回）
18.5%

20.3%

32.3%

16.9%

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回）

半年に１回

１年に１回

ここ１年以上実際の店舗で洋服を買っていない

11.6%

17.6%

13.6%

6.1%

14.6%

24.9%
半年に１回

１年に１回

ここ１年以上ネットで洋服を買っていない

ネットでは洋服を買わない

【年代別】

実際の店舗では洋服を買わない
6.1% ネットでは洋服を買わない

20.6 
21.4 

16.2
17.3

⽉に１回以上

15.9 
15.0 

9.3
12.7

2.0
⽉に１回以上

【年代別】

19.6 

32.7 

24.9 

33.1 

18.1

17.3

19.8

16.8

12.9

２か⽉に１回

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回）

17.8 

13.1 

15.0 

19.3 

10.7

17.8

12.7

6.1

2.0

5.9
２か⽉に１回

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回）

19.6 

1.9 

33.1 

12.7 

32.5

16.9

28.9

23.4

34.7

17.8

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回）

半年に１回

17.8 

5.6 

19.3 

10.4 

17.8

14.7

17.8

14.2

13.9

15.8

３か⽉に１回（ワンシーズンに１回）

半年に１回

２０代以下(n=107)1.9 

4.7 

2.0 

3.6 

6.7

7.8

4.6

4.6

6.9

6.9

１年に１回

ここ１年以上実際の店舗で洋服を買っていない
２０代以下(n=107)

３０代(n=393)

5.6 

8.4 

5.1 

12.7 

7.8

15.9

7.6

18.8

0.0

14.9

１年に１回

ここ１年以上ネットで洋服を買っていない

２０代以下(n=107)

３０代(n=393)

４０代(n=421)

５０代(n=197)

６０代以上(n=101)
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0.9 
2.3 

1.9
1.5

6.9

4.0

実際の店舗では洋服を買わない

４０代(n=421)

５０代(n=197)

６０代以上(n=101)

21.5 
22.4 
23.8
22.8

14.9

47.5
ネットでは洋服を買わない



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

2.8 Ｑ４．あなたが実際の店舗orネットで洋服を購入する割合はどのぐらいですか？ 【年代別】 2.8 

2.8 

1.3 

3.3 

3.3

3.6

1.5

4.6

2.0

3.0

実店舗０︓ネット１０

実店舗１︓ネット９

Ｑ４．あなたが実際の店舗orネットで洋服を購入する割合はどのぐらいですか？

2.2%
3.5%
4.9%

5.5%

実店舗０︓ネット１０

実店舗１︓ネット９

実店舗２︓ネット８

【年代別】

5.6 

5.6 

5.1 

5.6 

4.8

5.9

5.6

3.0

3.0
実店舗２︓ネット８

実店舗３︓ネット７

5.5%

4.5%

8.5%

30.3%

実店舗２︓ネット８

実店舗３︓ネット７

実店舗４︓ネット６

実店舗５︓ネット５

実店舗６︓ネット４

6.5 

5.6 

6.4 

5.9

3.8

5.1

2.5

4.0

2.0

実店舗３︓ネット７

実店舗４︓ネット６

3.2%

5.5%
9.7%

22.1%

実店舗６︓ネット４

実店舗７︓ネット３

実店舗８︓ネット２

実店舗９︓ネット１

実店舗１０︓ネット０
13.1 

6.5 

6.6 

4.6 

9.5

1.7

10.2

2.0

4.0

3.0

実店舗５︓ネット５

実店舗６︓ネット４

２０代以下(n=107)

３０代(n=393)

４０代(n=421)

実店舗１０︓ネット０

3.7 

6.5 

6.6 

10.2 

4.8

2.0

5.6

3.0

5.9
実店舗７︓ネット３

５０代(n=197)

６０代以上(n=101)

22.4 

10.2 

23.2 

11.4

22.8

10.7

18.3

2.0

22.8

実店舗８︓ネット２

実店舗９︓ネット１
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24.3 
27.2 
28.5

34.0
48.5

実店舗１０︓ネット０

（％）



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ５．実店舗で洋服を買う割合が「４」以下の方、あなたがあまり実際の店舗に洋服を買いに行かない理由はなんですか？教えてください。（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 未既婚 働き方
ネットで洋服を
購入する割合

理 由

40 福岡県　 独身 そのほか 1.実店舗０：ネット１０ 店員さんにべたべたされるのが苦手だから。

28 東京都　 既婚 フルタイムワーク 1.実店舗０：ネット１０ 店員さんに勧められるとつい買ってしまうから。

26 福島県　 既婚 専業主婦 1.実店舗０：ネット１０ 子供たちがまだ幼いのでゆっくり時間をかけて選ぶ事が難しい為

45 東京都　 独身 フルタイムワーク 1.実店舗０：ネット１０ 面倒だから。

57 東京都　 独身 フルタイムワーク 2.実店舗１：ネット９ サイズがない

42 秋田県　 既婚 専業主婦 2.実店舗１：ネット９ 時間がもったいない

35 東京都　 既婚 専業主婦 2.実店舗１：ネット９ ネットショッピングの方が安い35 東京都　 既婚 専業主婦 2.実店舗１：ネット９ ネットショッピングの方が安い

38 兵庫県　 既婚 専業主婦 2.実店舗１：ネット９
好きなブランドの実店舗が遠い。ネットだと好きな時間にじっくり比較検討できる。ネットはセール情報がよく分かるので安く買え
る。

45 京都府　 既婚 専業主婦 2.実店舗１：ネット９ 好きなショップが遠方にあり、交通費がかかるから。

31 大阪府　 独身 フルタイムワーク 3.実店舗２：ネット８ 店員が声をかけてくるのが嫌なのと、ネットのほうが少し安く買える事があるので。

37 東京都　 既婚 フルタイムワーク 3.実店舗２：ネット８ 子どもが小さいため自分の時間がゆっくり持てない

37 広島県　 既婚 専業主婦 3.実店舗２：ネット８ 子連れでなかなかみれないので。

43 愛知県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
3.実店舗２：ネット８ 時間がないため

44 千葉県　 独身
パート・アルバイト

ワーク
3.実店舗２：ネット８ ネットの方が安いことが多い。店舗にはアウトレットや特別セールで、たまに行く程度。44 千葉県　 独身

ワーク
3.実店舗２：ネット８ ネットの方が安いことが多い。店舗にはアウトレットや特別セールで、たまに行く程度。

29 愛知県　 既婚 専業主婦 4.実店舗３：ネット７ ネットの方が安く買えるから。店舗で見るのが面倒。

40 東京都　 既婚 フルタイムワーク 4.実店舗３：ネット７ 外出せずに購入できるのが便利だからです

35 大阪府　 既婚 フルタイムワーク 4.実店舗３：ネット７
子供が小さくて連れて買いに行くと大変なのでネットで買う方が楽でネットで買っています。どうしてもまだ親の買い物に子供が長
時間付き合えないのでそうなってしまっています。本当は実店舗に見に行って買いたいです（ネットだと失敗も多いので・・・）

48 滋賀県　 既婚 専業主婦 4.実店舗３：ネット７ サイズが大きいので恥ずかしいから48 滋賀県　 既婚 専業主婦 4.実店舗３：ネット７ サイズが大きいので恥ずかしいから

32 大阪府　 既婚 専業主婦 4.実店舗３：ネット７ 店員さんが勧めてくるのが嫌です。

44 東京都　 独身 フルタイムワーク 5.実店舗４：ネット６ 店員が気になってゆっくり選べない。荷物になる。いろんな人が試着したかもしれない。休日は混んでいる。

29 福島県　 既婚 専業主婦 5.実店舗４：ネット６ 近くに好きなブランドの店がないし、ネットなら届けてもらえるので。
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36 東京都　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
5.実店舗４：ネット６

時間がない。仕事、保育園の送り迎え、家事 で日曜日は子どもと子どもが楽しんでくれそうな場所に行くので、子どもが生まれて
からは自分の洋服を見に行きたいと思わなくなりました。

54 宮城県　 既婚 専業主婦 5.実店舗４：ネット６ 近くに洋服を販売している店がないので、行くのに時間がかかり疲れるから。

36 東京都　 既婚 フルタイムワーク 5.実店舗４：ネット６
時間がない。 ネットの方が同じものでもお得に購入できたりポイントが還元されたり、貯まったポイントでもお買い物ができるか
ら。



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ６．あなたがしている洋服の買い方で、あてはまるものをいくつでもお選びください。
【年代別】

76.7「実店舗」で⾒たり試着してから「実店舗」で買う

72.0 

40.2 

77.1 
75.8
77.7

82.2

「実店舗」で⾒たり試着して
から「実店舗」で買う

【年代別】

34.1

20.4

「ネット」で⾒たり調べてから「ネット」で買う

「実店舗」で⾒たり試着してから「ネット」で買う

40.2 

25.2 

36.4 

26.2 

33.0

19.2

35.5

16.2

20.8

「ネット」で⾒たり調べてから
「ネット」で買う

「実店舗」で⾒たり試着して
から「ネット」で買う

２０代以下(n=107)

３０代(n=393)

４０代(n=421)

20.3「ネット」で⾒たり調べてから「実店舗」で買う（％）

23.4 
26.0 

18.3

16.2

17.3

5.9

9.9

から「ネット」で買う

「ネット」で⾒たり調べてから
「実店舗」で買う

５０代(n=197)

６０代以上(n=101)

（％）

Ｑ７．洋服を実際の店舗で見たり試着したりした後で、ネットで買ったことはどのぐらいありますか？

よくある 10.3 
8.4 

【年代別】

よくある
5.3%

たまにある

26.2 

8.4 

30.0 

2.6

25.9

3.6

18.8

3.0

よくある

たまにある ２０代以下(n=107)
３０代(n=393)24.8%

あまりない
22.0%

⼀度もない
47.9% 27.1 

22.1 
22.8

18.8

18.8

9.9

18.8

あまりない

３０代(n=393)
４０代(n=421)
５０代(n=197)
６０代以上(n=101)
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36.4 
39.4 

48.7
58.9

68.3

⼀度もない

（％）



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ８．洋服をネットで探して比較検討した後で、実際の店舗で見たり Ｑ９．洋服を「実店舗」で見たり試着してから「ネット」で買うことがある人へ。

59.0実店舗で買うより安い
66.7 
66.0 

54.3実店舗で買うより安い

試着したりして買ったことはどのぐらいありますか？

よくある
7.3%

実店舗でも買えるのにネットで買う理由はなんですか？教えてください。
あてはまるものをいくつでも。(n=249)

【年代別】

59.0

44.2

43.4

42.2

実店舗で買うより安い

希望の色やサイズが実店舗では
売り切れていたから

⾃宅まで配送してもらえる

ネットショップのポイントをためている

40.7 

33.3 

66.0 

45.6 

54.3

45.7

43.8

37.5

50.0

50.0

実店舗で買うより安い

希望の色やサイズが実店舗では
売り切れていたから

たまにある
32.0%

⼀度もない
39.7%

42.2

39.0

37.8

33.7

ネットショップのポイントをためている

⾃分の好きな時間に買える

送料無料

ネット購入だけの特典がある

33.3 

33.3 

46.6 

50.5 

38.3

40.7

46.9

31.3

83.3

16.7

⾃宅まで配送してもらえる

ネットショップのポイントをためている

あまりない
21.0%

33.7

32.9

10.8

2.4

ネット購入だけの特典がある

ほかの商品とゆっくり比較検討ができる

店員と話すのが苦手

その他

44.4 

37.0 

43.7 

36.9 

29.6

38.3

37.5

40.6

16.7

66.7

⾃分の好きな時間に買える

送料無料

10.3 
11.2 

3.8
7.1

よくある

【年代別】

2.4その他

29.6 

33.3 

29.1 

33.0 

38.3

33.3

40.6

46.9

33.3

66.7

送料無料

ネット購入だけの特典がある

（％）

42.1 
37.2 

31.8

7.1

23.9

4.0

17.8

たまにある
２０代以下(n=107)
３０代(n=393)

（％）

33.3 

14.8 

33.0 

8.7 

30.9

12.3

28.1

12.5

83.3

0.0

ほかの商品とゆっくり比較検討ができる

店員と話すのが苦手 ２０代以下(n=27)
３０代(n=103)
４０代(n=81)

19.6 
25.2 

20.0
19.3

13.9

あまりない

３０代(n=393)
４０代(n=421)
５０代(n=197)
６０代以上(n=101)
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3.7 
1.0 
3.7
3.1

0.0

その他

４０代(n=81)
５０代(n=32)
６０代以上(n=6)

28.0 
26.5 

44.4
49.7

64.4

⼀度もない

（％）



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

88.0 
Ｑ１０．洋服を「ネット」で見たり調べてから「実店舗」で買うことがある人へ。 【年代別】

88.0 

84.0 

83.3 

75.5 

74.0

80.5

82.4

79.4

100.0

100.0

実物を⾒て触って確かめられる

試着してサイズが合うかどうかを確かめられる

ネットでも買えるのに実店舗で買う理由はなんですか？教えてください。
あてはまるものをいくつでも。(n=248)

81.5実物を⾒て触って確かめられる
84.0 

64.0 

75.5 

63.7 

77.9

59.7

70.6

67.6

100.0

90.0

試着して⾃分に似合うかどうかを確かめられる

試着して着心地を確かめられる

79.4

77.4

64.1

試着してサイズが合うかどうかを確かめられる

試着して⾃分に似合うかどうかを確かめられる

試着して着心地を確かめられる
60.0 

48.0 

41.2 

41.2 

42.9

44.2

50.0

47.1

50.0

60.0

送料がかからない

試着して実際に使えそうかどうかを確かめられる

64.1

45.2

44.4

33.9

試着して着心地を確かめられる

送料がかからない

試着して実際に使えそうかどうかを確かめられる

商品があればその場で手に入れられる

52.0 

28.0 

23.5 

16.7 

39.0

22.1

38.2

14.7

60.0

40.0

20.0

商品があればその場で手に入れられる

希望の色やサイズがネットでは売り切れていたから

33.9

19.4

13.3

商品があればその場で手に入れられる

希望の色やサイズがネットでは売り切れていたから

ネットで買うことに抵抗がある（実店舗で買うほうが安心）

36.0 

12.0 

12.7 

7.8 

7.8

16.9

14.7

8.8

14.7

20.0

20.0
ネットで買うことに抵抗がある（実店舗で買うほうが安心）

実店舗でしかポイントがもらえない
２０代以下(n=25)

11.7

11.3

8.9

実店舗でしかポイントがもらえない

店員から商品の説明を受けたり詳しく相談できる

店員からファッションのアドバイスやコーディネートの提案を受けられる
（％）

12.0 

24.0 

7.8 

4.9 

16.9

10.4

5.2

14.7

17.6

0.0

30.0

実店舗でしかポイントがもらえない

店員から商品の説明を受けたり詳しく相談できる

店員からファッションのアドバイスやコーディネートの提案を受けられる

３０代(n=102)

４０代(n=77)

５０代(n=34)

６０代以上(n=10)

2.4その他
（％）
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4.0 

4.9 

2.0 

5.2

1.3

17.6

5.9

10.0

0.0

店員からファッションのアドバイスやコーディネートの提案を受けられる

その他

（％）



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

74.8 
68.7 

Ｑ１１．あなたが洋服を購入する場所を教えてください。 【年代別】

66.4

51.0

ファストファッションの路⾯店（ユニクロ、しまむら、ZARA、H&Mなど）

ショッピングセンター（ららぽーと、イオンモールなど）

74.8 

58.9 

55.1 

68.7 

55.7 

63.9

51.8

67.5

44.2

57.4

34.7

ファストファッションの路⾯店（ユニクロ、しまむら、ZARA、H&Mなど）

ショッピングセンター（ららぽーと、イオンモールなど）

Ｑ１１．あなたが洋服を購入する場所を教えてください。
あてはまるものをいくつでも。

51.0

48.7

45.6

37.3

ショッピングセンター（ららぽーと、イオンモールなど）

駅ビル・ファッションビル

百貨店・デパート

ネットショップ（楽天・ZOZOTOWNなど）

55.1 

40.2 

52.3 

57.0 

44.0 

44.0 

44.4

43.2

47.7

47.7

29.7

63.4

駅ビル・ファッションビル

百貨店・デパート

32.9

18.1

15.3

アウトレットモール

カタログ通販

ファッションブランドの路⾯店（ファストファッション以外）

52.3 

46.7 

15.0 

44.0 

35.6 

11.7 

34.0

31.6

32.5

26.9

18.8

24.8

ネットショップ（楽天・ZOZOTOWNなど）

アウトレットモール

12.6

9.1

9.1

スーパー

古着屋・リサイクルショップ

ファミリーセール・優待会

15.0 

18.7 

3.7 

11.7 

15.5 

6.6 

23.0

16.2

22.3

13.2

17.8

11.9

カタログ通販

ファッションブランドの路⾯店（ファストファッション以外）

4.8

3.8

1.5

ネットフリーマーケット（メルカリ・フリルなど）

ネットオークション

その他

3.7 

12.1 

8.4 

6.6 

8.1 

8.4 

13.8

10.0

22.3

8.6

21.8

6.9

スーパー

古着屋・リサイクルショップ

（％）

8.4 

14.0 

3.7 

8.4 

6.6 

5.3 

11.2

2.9

5.1

1.5

11.9

2.0

ファミリーセール・優待会

ネットフリーマーケット（メルカリ・フリルなど）
２０代以下(n=107)

３０代(n=393)

４０代(n=421)
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3.7 

1.9 

5.3 

0.8 

4.0

1.0

1.5

3.6

1.0

2.0

ネットオークション

その他

４０代(n=421)

５０代(n=197)

６０代以上(n=101)

（％）



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ１２．洋服の買い物でよく行く商業施設とその中のお店（FAランキング）Ｑ１２．洋服の買い物でよく行く商業施設とその中のお店（FAランキング）

NO よく行く商業施設 人

1 イオン(イオンモール含む) 253

NO よく行く店名 人

1 UNIQLO 134

2 earth music&ecology  37

2 ららぽーと 47

3 阪急百貨店 43

4 ルミネ 36

2 earth music&ecology  37

3 GU 33

4 ZARA 29

5 無印良品 234 ルミネ 36

5 高島屋 34

6 大丸 27

7 アリオ（イトーヨーカドー） 23

5 無印良品 23

6 しまむら 22

7 Honeys 19

8 ROPÉ PICNIC 187 アリオ（イトーヨーカドー） 23

8 そごう 24

パルコ 21

丸井 219

8 ROPÉ PICNIC 18

9 UNITED ARROWS 15

10 GAP 14

11 TOMORROWLAND 13丸井 21

西武 21

LUCUA 20

アトレ 20

9

10

11 TOMORROWLAND 13

GLOBAL WORK 12

URBAN RESEARCH 12

H&M 12

12

アトレ 20

11 伊勢丹 16

三越 13

12

H&M 12

NATURAL BEAUTY BASIC 12

13 BEAMS 11

INGNI 10
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ゆめタウン 13
INGNI 10

23区 10

ViS 10

14



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ１２．あなたが洋服の買い物でよく行く商業施設とその中のお店をひとつだけ、なぜそこへ行くのかも合わせて教えてください。（FA抜粋）

年齢 都道府県 未既婚 働き方 よく行く商業施設 よく行く店名 そのお店に行く理由

53 東京都　 既婚 フルタイムワーク アトレ UNIQLO 店員さんも丁寧で優しく、定番のものは、品質も良く安く買えるので。 地元の駅ビルに入っているので。

42 福岡県　 既婚 専業主婦 イオン UNIQLO プチプラで尚且つシンプルなものが手に入るから

47 兵庫県　 既婚 専業主婦 イオンモール UNIQLO 安いから。定番のものを販売しているから。

パート・アルバイト
45 兵庫県　 既婚

パート・アルバイト
ワーク

イオンモール神戸北 UNIQLO 安くて着まわしのきく服が多く、洗濯機で洗えて、何度洗っても傷みにくいから

35 埼玉県　 既婚 フルタイムワーク イオン北戸田 UNIQLO 子供を連れて行きやすい、家族のものも買えるので

38 千葉県　 既婚 専業主婦 ららぽーと UNIQLO 買いやすいし広い 価格も安いし、着やすいから そのほかのお店も多いので、買い物のついでに行ける

40 埼玉県　 独身 フルタイムワーク 東武百貨店 UNIQLO 品揃えが豊富 高くない

パート・アルバイト
42 千葉県　 既婚

パート・アルバイト
ワーク

アトレ earth music&ecology  安くて可愛い服が多いので

40 埼玉県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
イオン earth music&ecology  可愛い洋服がある上安いから

50 大阪府　 既婚 専業主婦 イオンモール earth music&ecology  好みのデザインや色合いが沢山有り サイズも合うから。

34 兵庫県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
ららぽーと甲子園 earth music&ecology  デザインが好みで、値段が手頃だから。

29 兵庫県　 既婚 専業主婦 西宮ガーデンズ earth music&ecology  安くて自分に合うものが揃っているので。よくセールで更に安くなり買いやすいです。29 兵庫県　 既婚 専業主婦 西宮ガーデンズ earth music&ecology  安くて自分に合うものが揃っているので。よくセールで更に安くなり買いやすいです。

30 兵庫県　 既婚 専業主婦 umie GU 安くて可愛いから

42 大阪府　 既婚 専業主婦 アリオ八尾 GU 安くて、カワイイものが揃うから 家族のものも一緒に見れるから

42 千葉県　 既婚 専業主婦 イオン GU 流行のものがお安いから

35 福岡県　 既婚 専業主婦 イオンモール GU 安いけどおしゃれ35 福岡県　 既婚 専業主婦 イオンモール GU 安いけどおしゃれ

37 兵庫県　 既婚 専業主婦 つかしん GU 安くて品質がいいから

43 兵庫県　 既婚 専業主婦 umie ZARA 安くて着やすい

47 愛知県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
イオン ZARA 自分の好きなテイストの洋服が多いから。

30 愛知県　 独身 フルタイムワーク イオンモール ZARA サイズが豊富で商品の回転が早いから30 愛知県　 独身 フルタイムワーク イオンモール ZARA サイズが豊富で商品の回転が早いから

69 大阪府　 既婚 そのほか キューズモール ZARA 気に入ったものがある。新しいファッションがわかる。

38 兵庫県　 既婚 専業主婦 ららぽーと甲子園 ZARA 大きなサイズもあるので。

48 東京都　 独身 フルタイムワーク アトレ 無印良品 買いやすいので

46 千葉県　 独身 フルタイムワーク アリオ柏 無印良品 シンプルで値段も手頃。飽きがなく質もよい
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46 千葉県　 独身 フルタイムワーク アリオ柏 無印良品 シンプルで値段も手頃。飽きがなく質もよい

43 埼玉県　 既婚 専業主婦 イオンレイクタウン 無印良品 シンプルなデザインが好き。服以外に雑貨や食品もあるので楽しい。

36 福岡県　 独身
パート・アルバイト

ワーク
イオン香椎浜 無印良品 品質がいいから

38 東京都　 既婚 専業主婦 ららぽーと豊洲 無印良品 手頃な価格の、レディースやキッズの洋服があるから。



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ１２．あなたが洋服の買い物でよく行く商業施設とその中のお店をひとつだけ、なぜそこへ行くのかも合わせて教えてください。（FA抜粋）

年齢 都道府県 未既婚 働き方 よく行く商業施設 よく行く店名 そのお店に行く理由

36 和歌山県　 既婚 専業主婦 シーモール しまむら 安いし交通の便がいいから

65 埼玉県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
しまむら しまむら 自宅から近くにあり値段が手頃だから。

61 広島県　 既婚 専業主婦 しまむら しまむら リーズナブルで様々な種類やサイズの服がある

46 兵庫県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
セルバ しまむら 安くてサイズ豊富

ワーク

37 愛知県　 既婚 専業主婦 マックスバリュ しまむら 家から近い、安い、着潰しても失敗しても精神的ダメージが少ない服が多く揃っている

41 東京都　 既婚 専業主婦 アイテラス Honeys 近所で食品を買うスーパーもあるのでついでに寄れるから

54 神奈川県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
イオン Honeys 流行りの服が安価で買えます。

36 鳥取県　 既婚 フルタイムワーク イオン Honeys 清楚に見えるコーディネイトができるから。ブラウスなどすごくかわいいのに安い。

34 大阪府　 既婚 専業主婦 ニトリモール Honeys プチプラで、好みの服が置いてあるから

36 熊本県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
ゆめタウン Honeys かわいくて安い

44 東京都　 既婚 フルタイムワーク atre ROPÉ PICNIC 安くて、シンプルな服が沢山あるのと、駅に隣接しており、店舗も広すぎず見やすいから。

32 神奈川県　 既婚 フルタイムワーク PORUTA ROPÉ PICNIC 好きな服、手ごろな値段、通り道。

32 千葉県　 既婚 フルタイムワーク イオン ROPÉ PICNIC デザインが気に入っているから。

35 愛知県　 既婚 フルタイムワーク イオン（大高店） ROPÉ PICNIC お店の雰囲気、商品の質、値段などなど総合的に気に入っているから

26 長野県　 既婚 フルタイムワーク 町田ツインズ ROPÉ PICNIC 安くて可愛い洋服があるため・場所的に寄りやすい

36 東京都　 既婚 フルタイムワーク LUMINE UNITED ARROWS 旦那と一緒に行きやすい

42 京都府　 独身 フルタイムワーク イオンモール京都 UNITED ARROWS 自分の好みに合っているから

パート・アルバイト
33 神奈川県　 既婚

パート・アルバイト
ワーク

ルミネ UNITED ARROWS 洗練されたアイテムが多いから。

55 神奈川県　 既婚 専業主婦 ルミネ UNITED ARROWS 好みの服があるので

34 東京都　 既婚 フルタイムワーク ルミネ新宿 UNITED ARROWS 自分の好きなテイストの服が多いから

34 福岡県　 既婚 フルタイムワーク イオンモール GAP 子供服が可愛いから

36 兵庫県　 独身
パート・アルバイト

ワーク
イオン伊丹 GAP サイズがたくさんあるから

ワーク

26 東京都　 既婚 専業主婦 マルイ GAP 子供服もメンズもあるので一気に見れる

55 神奈川県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
マルイ溝の口 GAP 近いので

35 千葉県　 独身 そのほか 三井アウトレットパーク幕張 GAP デザインが好みで、お買得品が多いので。

28 兵庫県　 既婚 フルタイムワーク ルクア TOMORROWLAND 気に入った服が見つかることが多いから

48 兵庫県　 独身 フルタイムワーク ルクア TOMORROWLAND 種類が多く、ゆっくり見られる。
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48 兵庫県　 独身 フルタイムワーク ルクア TOMORROWLAND 種類が多く、ゆっくり見られる。

46 神奈川県　 既婚 専業主婦 京王百貨店 TOMORROWLAND 自分好みの服が置いてあるので。

31 愛知県　 既婚 専業主婦 高島屋 TOMORROWLAND デザインが好みのものが多い

59 大阪府　 既婚 専業主婦 阪急百貨店 TOMORROWLAND シンプルで 私好みの服が ある。



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ１３．あなたが洋服のトレンドやコーディネートの参考にするものは何が多いですか？ 56.1 
54.5 

【年代別】

あてはまるものをいくつでもお答えください。
よく参考にするものについて、具体的な名称とどこがいいのかなども教えてください。

44.1ファッション雑誌

56.1 

24.3 

32.7 

54.5 

29.3 

30.8 

40.9

32.8

34.0

36.0

23.8

47.5

ファッション雑誌

百貨店・デパートの店頭

ファストファッションの路⾯店の店頭44.1

32.6

29.3

ファッション雑誌

百貨店・デパートの店頭

ファストファッションの路⾯店の店頭（ユニクロ、しまむら、ZARA、
H&Mなど）

32.7 

32.7 

25.2 

30.8 

29.8 

28.2 

24.5

25.9

31.0

27.4

36.6

22.8

ファストファッションの路⾯店の店頭
（ユニクロ、しまむら、ZARA、H&Mなど）

駅ビル・ファッションビルの店頭

27.7

26.1

24.1

駅ビル・ファッションビルの店頭

ショッピングセンターの店頭（ららぽーと、イオンモールなど）

ファッション系WEBサイト（WEBマガジン、通販サイト、まとめサイト、
ファッション雑誌の公式WEBサイトなど）

25.2 

44.9 

14.0 

28.2 

33.3 

13.2 

24.0

19.0

28.9

14.2

21.8

6.9

ショッピングセンターの店頭（ららぽーと、イオンモールなど）

ファッション系WEBサイト（WEBマガジン、通販サイト、まとめサイト、
ファッション雑誌の公式WEBサイトなど）

18.4

16.7

11.4

ファッション雑誌の公式WEBサイトなど）

通販カタログ

参考にすることはない

ファッションブランドの路⾯店の店頭（ファストファッション以外）

12.1 

38.3 

13.2 

11.7 

17.0 

19.5

10.7

26.4

11.2

22.8

12.9

通販カタログ

ファッションブランドの路⾯店の店頭（ファストファッション以外）

11.4

10.3

9.5

ファッションブランドの路⾯店の店頭（ファストファッション以外）

インスタグラム

ブログ
（％）

20.6 

2.8 

17.0 

13.0 

10.7 

3.8

8.6

1.0

2.5

0.0

2.0

インスタグラム

ブログ

２０代以下(n=107)

9.4

2.3

6.1

ライフスタイル雑誌

フェイスブック

その他

3.7 

3.7 

10.7 

4.8 

7.4 

10.5

1.0

5.7

9.6

0.5

5.9

0.0

ライフスタイル雑誌

フェイスブック

その他

２０代以下(n=107)

３０代(n=393)

４０代(n=421)

５０代(n=197)

６０代以上(n=101)
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11.2 

7.4 

12.7 

5.7

21.4

7.1

16.2

3.0

19.8

その他

参考にすることはない
（％）



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ１３．洋服のトレンドやコーディネートの参考にするもの＜FAランキング＞

NO よく参考にするものの具体的な名称 人

1 店頭・マネキン 300

順位 雑誌名 (n)
1 STORY 22
2 Oggi 19
3 VERY 18

＜洋服のトレンドやコーディネートの参考にする雑誌 ランキング＞

順位 雑誌名 (n)
anan 1
CUTiE 1
ELLE 11 店頭・マネキン 300

2 雑誌 266

3 通販カタログ 83

3 VERY 18
4 MORE 17

CLASSY 14
LEE 14
BAILA 11
美人百花 11

5

7

ELLE 1
ELLEgirl 1
GLITTER 1
JJ 1
MAQUIA 1
nonno 1

23

4 ネット通販・オンラインショップ 46

5 インスタグラム 44

美人百花 11
9 With 10
10 andGIRL 8
11 éclat 7

mamagirl 6
Marisol 6

7

12

nonno 1
otona MUSE 1
Precious 1
オレンジページ 1
クロワッサン 1
サンキュ！ 1

6 ブログ 43

7 WEBサイト（ファッションサイト、ブランド公式サイトなど） 37

Marisol 6
14 InRed 5

sweet 4
リンネル 4
AneCan 3
CanCam 3

12

15

サンキュ！ 1
天然生活 1

8 テレビ 27

9 WEARなどアプリ 18

CanCam 3
GLOW 3
Ray 3
ViVi 3
Domani 2
GINGER 2

17

10 街を歩いている人 9

11 メルマガ、LINE公式アカウントからの情報配信など 7

GINGER 2
GISELe 2
Mart 2
SPUR 2
フィガロ 2
ミセス 2

22
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12 雑誌の公式WEBサイト 6
ミセス 2
美ST 2



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ１３．あなたが洋服のトレンドやコーディネートの参考にするものは何が多いですか？（FA抜粋）

年齢 都道府県 未既婚 働き方 よく参考にするものの具体的な名称 どのようなところがいいのか

30 神奈川県　 既婚 専業主婦 ファッションビルの店頭のマネキン 店に入らなくてもウィンドウショッピングしながら流行がわかって、他の店とも比べやすいから。

60 三重県　 既婚 そのほか マネキン コーディネートされた服を見て参考にする

37 岐阜県　 既婚 専業主婦 ユニクロ トータルコーディネートをしているので、イメージが付きやすい。

41 東京都　 独身 フルタイムワーク 店頭 実際に商品を見て触れること、試着ができること、旬な商品がある

38 神奈川県　 既婚 そのほか 店頭 店員さんが着ている服や、ショーウィンドーにディスプレイされているコーデを参考にできるので。

34 東京都　 独身 フルタイムワーク 店頭で一番目立つところにあるもの
店頭で一番前においてあるものを参考によく見ます。そのお店一番のオススメ商品だと思うし、どういう服が流行っているのか分
かるので。

46 埼玉県　 独身 フルタイムワーク
店頭のコーディネートやWebサイトでの
コーデ

自分にない合わせ方があるとなるほどと思う。
コーデ

43 埼玉県　 既婚 専業主婦 店頭のマネキン 自分の思いつかない組み合わせや、小物使いがわかっていい。

33 大阪府　 既婚 専業主婦 店頭の飾っている服 身長が低いので、自分が着ても大丈夫か確認できるところ。

29 千葉県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
店舗 実際に手に取った方が色味や肌触りがわかるから。モデルが着ている写真だと、自分の体型などに合うかわからない。

30 岐阜県　 独身 フルタイムワーク BAILA
年齢相応のファッションが掲載されているところ。 シンプルで今の流行にあいつつも、トレンド感が強すぎないものが掲載されてい
るところ。  まとめサイトだと購入方法が不明瞭だったり、現在では販売されていないものも載っていたりするし、通販サイトだと意30 岐阜県　 独身 フルタイムワーク BAILA るところ。  まとめサイトだと購入方法が不明瞭だったり、現在では販売されていないものも載っていたりするし、通販サイトだと意
外と流行がわかりづらいことがある中、アナログですが、雑誌はわかりやすいので良いです。

46 千葉県　 独身 フルタイムワーク ＳＴＯＲＹ
年代が合っている事。値段が高い物が多く載ってはいますが、自分なりに同じような物を見つけ、コーディネートなどを参考にして
います。

33 神奈川県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
VERY ママができる気軽でオシャレなファッションが参考になる。

33 東京都　 既婚 専業主婦 Ｗｉｔｈ 何が流行ってるのか知れるし、着まわし術なども知れてよいから。

31 大阪府　 独身 フルタイムワーク ファッション雑誌　CLASSY.
30代になって、大人っぽく、オフィスにもきていけるオシャレな服が多いし、いいものを長く使いたいので、そういった商品が多く
載っており、参考になる。

31 群馬県　 独身
パート・アルバイト

ワーク
ファッション誌

値段が高い手が届かないような洋服が多いがトレンドがわかる、それから比較的手に入りやすいブランドのものや値段のものな
どを比較した企画などがあり商品を比較しやすい

42 福岡県　 独身 フルタイムワーク
雑誌(プレシャス、CLASSY.)通販カタロ
グ(DAMA、Cara)

仕事モードと休日モード両方のコーディネートの参考になるのと プレシャスやDAMAに於いては品が良く年齢的にも共感できる物
が多いので。

34 大阪府　 独身 フルタイムワーク BAILA,オンラインショップ 雑誌やインスタなどでトレンドを把握してから、オンラインショップを見るとほしいものが見つかりやすい。

44 大阪府　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
ベルーナ 主婦向けでシルエットがいいから

38 愛知県　 既婚 専業主婦 ベルメゾンなどのカタログ コーディネートされているものをまとめて購入できる。

45 東京都　 既婚 専業主婦 ベルメゾンのカタログ ママさん向けのものが多く載っており、値段も手ごろなのが良い。

37 大阪府　 独身
パート・アルバイト

ワーク
通販カタログ 通販カタログでコーディネイトを見ながら商品を検討すると、組み合わせに失敗しない
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ワーク

34 大阪府　 独身 フルタイムワーク BAILA,オンラインショップ 雑誌やインスタなどでトレンドを把握してから、オンラインショップを見るとほしいものが見つかりやすい。

29 広島県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
ZOZOTOWN たくさんのコーディネートがのっている

42 愛媛県　 既婚 専業主婦
通販サイトのモデルが着用している写
真

自分が一からコーデしたら、絶対にしないだろうなと思う組み合わせがあって、面白い。



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ１３．あなたが洋服のトレンドやコーディネートの参考にするものは何が多いですか？（FA抜粋）

年齢 都道府県 未既婚 働き方 よく参考にするものの具体的な名称 どのようなところがいいのか

30 東京都　 既婚 フルタイムワーク インスタグラム、WEAR
身近だけどおしゃれで、手頃な価格の服を着うまく取り入れたコーディネートが簡単に探せるし、自分のワードローブに取り入れや
すいので

32 兵庫県　 独身
パート・アルバイト

ワーク
インスタグラム リアルタイムなコーディネイトで、自分の好みのコーディネイトをチェックできて、それがどこのアイテムかも分かるから。

39 大阪府　 独身 フルタイムワーク インスタグラム 海外の人のカラフルなオシャレが見ていて楽しい！

42 福岡県　 既婚 専業主婦 インスタグラム 自分の身長や体型に似ている人の着こなしが見れるので。

39 神奈川県　 独身 フルタイムワーク ａｍｅｂｌｏ 趣味が似ている人のファッションスタイルが参考になるから

43 大阪府　 既婚 専業主婦 アメブロのファッションブロガー 自分に合ったコスト、好みの人が見つかる 髪型、スタイルと身近に感じる。 モデルさんではイメージが遠すぎる

25 大阪府　 独身 フルタイムワーク
スタッフブログで店員が組み合わせて 狙っている商品と同じ時期に入っているアイテムとの組み合わせによって勉強になり、ついでにそのアイテムと一緒に狙った商品

25 大阪府　 独身 フルタイムワーク
スタッフブログで店員が組み合わせて
コーディネート写真など

狙っている商品と同じ時期に入っているアイテムとの組み合わせによって勉強になり、ついでにそのアイテムと一緒に狙った商品
も買えるので。

35 千葉県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
naverまとめ 情報がいくつもまとめられている点がいい

28 山梨県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
NAVERまとめ 流行りのものがすぐわかり、検索してまとめの記事がわかりやすくよみやすいので

29 大阪府　 独身 フルタイムワーク 女子力アップCHANNEL
ツイッターの中でフォローしていて、その中で最近の流行の服の組み合わせのいろいろがあって可愛い組み合わせやなるほどと
いえるコーディネイトが多いので参考にしている。

ヒルナンデス（お昼の情報番組）の
35 愛知県　 既婚 フルタイムワーク

ヒルナンデス（お昼の情報番組）の
ファッションのコーナー

基本的にあまりトレンドに興味がないが、それなりに知りたいと思うなかで、 なんとなく見ているだけでも情報が少しわかるので

32 埼玉県　 既婚 フルタイムワーク
ヒルナンデスで良く流行りを当てるゲー
ムがある

タイムリーな新しい知識が入る、それが自分の好みと合えば、よく知らなくても流行りも抑えられるということになる

44 京都府　 独身 フルタイムワーク
ヒルナンデスの火・木・金のファッション
コーナー

各世代の人にあい、自分でも購入できるお店や価格の商品で、流行りの物を取り入れたコーディネートが参考になる。

24 愛知県　 独身 フルタイムワーク WEAR、インスタグラム 好きなブランドやカテゴリーで検索して一気にいろんな人のコーディネートを比較して見れるから

33 岡山県　 既婚 専業主婦 WEAR 身長やショップ名で検索ができ、自分と似たファッションを見つけやすいから。

34 兵庫県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
WEAR コーデと合わせて、似たアイテムの一覧があり、そこから購入画面に進むこともできる。

50 宮城県　 既婚 専業主婦 街で見かける一般の女性 モデル体型ではない自分と似た人が、センス良い着こなしをしているのは、参考になるので。

41 愛知県　 既婚 フルタイムワーク 街で見かける人のファッション
実際に人が着ているので自分が着た時のイメージがしやすいです。 また、様々な体系や年代の人がいるので同じような服装で

41 愛知県　 既婚 フルタイムワーク 街で見かける人のファッション
実際に人が着ているので自分が着た時のイメージがしやすいです。 また、様々な体系や年代の人がいるので同じような服装で
もどんな風に違って見えるかなど参考になる部分が大きいです。

33 神奈川県　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
街を歩いている人 身近で見ているから着丈感やコーディネートが一番分かりやすいから。

33 広島県　 独身
パート・アルバイト

ワーク
オンワード樫山のメルマガ

服のコーディネートがたくさん紹介されていて参考になります。一般女性がモデルなので、実際に着た時のイメージがしやすいで
す。

40 京都府　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
通販(ベルメゾン・ニッセン)からのファッ
ションメール

移動中や、時間の空いた時に気軽に見られるからです。
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34 兵庫県　 独身
パート・アルバイト

ワーク
BAILAのwebサイト 毎日更新していて、旬の話題やコーディネートなど参考になるので。

31 大阪府　 既婚
パート・アルバイト

ワーク
ELLE　JAPANのサイトで スナップ写真や海外のストリートの情報が素敵

41 福岡県　 既婚 専業主婦 ミモレ 年代にあったリアルなコーディネートがのっている。



調査期間： 2017.2.9～2.12
調査方法： 「リビングＷｅｂ」「シティリビングWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1219人 平均年齢：42.84歳

女性（2017年/全国）
「洋服のお買い物についてのアンケート」

Ｑ１４．昨年一年間であなたが自分自身に買った洋服の金額は合計いくらぐらいですか？（バッグや靴は含まず）Ｑ１４．昨年一年間であなたが自分自身に買った洋服の金額は合計いくらぐらいですか？（バッグや靴は含まず）
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